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Exercice 1

On considére une poutre sur deux appuis B et C et une portion BA de 2m comme
l'illustre la figure ci-dessus :

Calculer les réactions aux appuis B et C 7 ( 2 points)

Ecrire 'expression de chaque torseur a son point d'application ? (2 points)
Déterminer le torseur de cohésion pour chaque portion de la poutre ? (4 points)
Tracer les diagrammes des efforts tranchants et des moments flechissant ?7 (4

points)
Q2 = 8KN/M

Q1 = 5KN/M
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Exercice 2
Déterminer les actionsen AetB ? (2 points)

Déterminer de torseurs de cohésion pour tous les trongons ? ( 3 points)

Tracer Ias épures des torseurs de cohésion ? ( 3 points)

F17= 100daN \/F2=120 daN
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